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Presidido pelo Vereador ANDERSON BARCELOS – PSDB SESSÃO ORDINÁRIA 02 DE MARÇO DE 2026     

Secretariada por Júlio Lemos – PSDB. 
 

 
PRONUNCIAMENTOS

Vereador Cláudio Perez – PP 
Iniciou desejando boa semana a todos. Saudou a secretária, os colegas vereadores, servidores da Casa e a todos que 
acompanham pelas redes sociais. Parabenizou a organização da festa do Tratoraço no Clube Soremi da Colônia Nova, 
destacando a liderança da Colônia Nova e todos os envolvidos pelo sucesso do evento. Ressaltou que a união fez a força 
e que foi uma grande festa, elogiando a estrutura e organização. Agradeceu a presença do deputado federal Alfonso Hamm, 
de sua secretária Márcia Marinho e equipe, destacando que o deputado sempre se faz presente no município, respeitando 
todos os partidos, e parabenizou sua assessoria. Relatou conversa com o secretário de Educação sobre a reforma de um 
banheiro para uma aluna cadeirante, informando que o banheiro foi reformado e agradecendo ao secretário pelo 
cumprimento do que foi prometido. Reiterou que continuará acompanhando a situação da escola, especialmente quanto à 
ampliação e à troca do telhado, ressaltando que muitas mães demonstram preocupação com a atual estrutura. Destacou 
que os vereadores são representantes da população e devem trazer as demandas da comunidade à Casa, enfatizando a 
importância do diálogo com as secretarias. Na área da saúde, elogiou o trabalho do secretário Maurício Porto, destacando 
o atendimento e o transporte de pacientes. Voltou a mencionar a questão da regulação dos exames no Hospital da Colônia 
Nova, afirmando que continua sendo procurado pela população e que seguirá dialogando com o secretário sobre o tema. 
Sobre a Secretaria de Obras, afirmou que o secretário Jair Ardenchy está trabalhando bem, mas destacou a necessidade 
de mais caminhões para atender a demanda do município, mencionando que quatro caminhões são insuficientes para 
cobrir toda a extensão territorial, especialmente com a aproximação do inverno. Também elogiou o trabalho da Secretaria 
de Desenvolvimento, destacando a limpeza de açudes e explicando a regra aplicada conforme o tamanho da propriedade, 
ressaltando a importância do benefício para a agricultura familiar e para os produtores do município. Finalizou desejando 
a todos uma boa semana e bom trabalho. 

 
  Vereadora Jacqueline Ferreira – PSDB 
Iniciou cumprimentando a todos. Disse que, neste final de semana, esteve visitando a região do Rincão, citando a Igreja 
Assembleia de Deus como referência pontual, e parabenizou o secretário de Obras, Jair Ardenchy, pelas ótimas condições 
da estrada. Parabenizou também toda a equipe de colaboradores e servidores da Secretaria de Obras. Chamou atenção 
para a necessidade urgente de manutenção em diversas ruas do município, citando a Rua Internacional, e ressaltou a 
importância de um trabalho de cuidado com a vegetação na sede do município. Destacou a necessidade de conscientização 
da população quanto à limpeza e mencionou a permanência de veículos abandonados em via pública, mesmo havendo lei 
aprovada sobre o tema, apontando falta de fiscalização. Relatou dificuldade de circulação nas calçadas, mencionando 
situação em que precisou transitar pelo meio da rua com sua neta, ressaltando a insegurança para pedestres. Também 
mencionou reclamações sobre acúmulo de lixo, principalmente na região central, e reforçou que o município precisa 
apresentar uma cidade organizada e limpa, especialmente considerando o turismo de compras. Parabenizou o secretário 
Jair Ardenchy pela disponibilidade e bom atendimento às demandas apresentadas. Comentou sobre o Projeto de Lei nº 
005/2056, que trata da abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 309.646,98, destacando que o recurso 
decorre de decisão da Mesa Diretora e que foi solicitado ao Executivo para destinação ao Centro de Múltiplo Uso do Bairro 
Dom Timóteo, devido às condições precárias do prédio. Relatou problemas estruturais no local, como buracos no teto, 
cortinas e janelas danificadas, vidros quebrados, banheiros e bancos em más condições, afirmando sentir-se constrangida 
com a situação e defendendo providências urgentes. Mencionou ainda situação vivenciada na igreja quanto à sujeira e 
veículos abandonados, reforçando que o município merece maior cuidado e atenção. Por fim, relatou atendimento na 
Corsan, destacando o bom atendimento recebido pela funcionária Vitória e mencionando a necessidade de orientação à 
população quanto aos protocolos para evitar multas. Ressaltou que muitos cidadãos estão indignados com a situação, 
orientando que, nos casos necessários, procurem a Defensoria Pública ou o Ministério Público. Finalizou agradecendo a 
todos. 
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REQUERIMENTOS 

 
 

Dos Vereadores RENATO SOUZA DA SILVA E LIZIANE JARDIM  

 

081/2026 – REQUEREM, NOS TERMOS DO ART. 104, DO REGIMENTO INTERNO, A REALIZAÇÃO DE SESSÃO SOLENE 

DIA 15/06/2026, ÀS 19H, NAS DEPENDÊNCIAS DO CLUBE SOREM, COM A FINALIDADE DE HOMENAGEAR OS 

ORGANIZADORES DO TRATOR FEST, BEM COMO, A EQUIPE RESPONSÁVEL PELA EXPOSIÇÃO DE GADO DE LEITE.  

 

Do Vereador TIAGO ARCE PICAZ  

 

093/2026 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE O PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO A AMPLIAÇÃO DA OFERTA DE 

VAGAS EM CRECHES PARA CRIANÇAS DE 06 MESES A 02 ANOS, DADA A CRESCENTE DEMANDA NESSA FAIXA 

ETÁRIA.  

 

Da Vereadora LIZIANE JARDIM  

 

094/2026 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE À COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, DESENVOLVIMENTO E BEM-

ESTAR SOCIAL, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA COM A CORSAN/EGEA, VISANDO 

INFORMAR À COMUNIDADE SOBRE O SERVIÇO DE SANEAMENTO BÁSICO OFERECIDO, BEM COMO ESCLARECER 

ASPECTOS RELACIONADOS ÀS COBRANÇAS.  

 

Da Vereadora JACQUELINE FERREIRA  

 

095/2026 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO ESCLARECIMENTOS SOBRE AS 

OBRAS DE SANEAMENTO BÁSICO NO MUNICÍPIO.  

 

103/2026 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS PARA A 

CONSTRUÇÃO DE UM ABRIGO DE ÔNIBUS, NA ESTRADA INTERNACIONAL, NAS IMEDIAÇÕES DO BAIRRO JARDIM 

DA SERRA. 


